

讲述社区故事,请拨本报热线67659999
请加上本报QQ407659842 990158
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.jzzwb.com



好人·好报·好邻居

东十里铺社区

父亲捡张银行卡,随手放在了鞋柜上 儿子当成自家的卡了,存进去3500元 存钱时,随便输个密码就行?

核心提示

这几天,东十里铺社区的孙女士家人挺闹心的。父亲捡了张银行卡,随手放鞋柜上了。弟弟正好要存钱,误拿了这张卡。钱存完了,才发现卡错了。随便输入个密码就能存钱?存到别人卡上的钱还能要回来吗?
晚报记者 刘怡辰

一个失误 把钱存到了捡来的卡上

12日晚8点多,孙女士给晚报打了个电话。她说,父亲捡到一张蓝色银行卡,巧的是,这张卡和家里的银行卡一样。弟弟在不知情的情况下,存入3500元现金,发现卡不对后与银行联系卡主,卡主不予退还。13日早上9点,记者来到孙女士家里。孙女士说,父亲65岁了,耳朵有点聋。母亲视力很差,几乎看不到东西。坐在沙发上的母亲含泪说,孩子存错了钱,要

不回来咋办呀。孙女士的父亲很是苦恼。他说,卡是一个多月前他在小区附近散步时捡的。回到家顺手把卡放在了鞋柜上,后来就忘了这档子事。没想到,却出了误存这种事。孙女士很无奈地说:“家里的情况也不是太好,3500元对于我们这样的家庭来说很重要,这是弟弟的学费。”

联系失主 卡主人拒绝和当事人通话

随后,我通过电话联系上了孙女士的弟弟小孙。他正在去学校的火车上。他说,前两天,家人都在忙着帮他收拾行李,姐姐让他去存钱,看到卡在鞋柜上,没细看就拿走了。小孙说,他10日和11日先后存了3500元。最后一次存钱时,他和同学一起去的,因为在自动存款机存钱不需要核实姓名,想着密码输对了,就是自己的卡,也没有留回执单。存过钱后,又想取100元急用。结果,发现密码错误。

发现取不出来钱,小孙找到银行工作人员。工作人员说,这是一张挂失的卡,必须和卡主人联系。但银行方面不能私自将相关信息告诉他。小孙到商城路派出所报了案,警方联系到了卡的主人。对方称在外地,卡上没有这两笔存款的交易,并拒绝和当事人通话。由于卡的主人要求警官保护自己的隐私,记者没有采访到卡的主人。张警官说,这属于民事案件,只能协调,等对方出差回来,把双方叫在一起看如何处理。

记者试验 随便输个密码就能存钱

是小孙误打误撞输对了密码,还是密码错误也能存钱?昨天下午,记者在陇海路一处自动存款机上,用自己的卡试了试,在故意输错密码的情况下,存进去了100元。随后,记者问了几家银行。交行工作人员称,在存款机上存款随意输入6位数字即可,只有查询和取款时才需要验证密码。建行工作人员称,在存款机上存款是要输入密

码验证的,如果密码错误则不能再进行第二道程序,是存不上钱的。农行的说法,和交行一样。在网上搜了一下,也有不少人存错过钱,不过结果大多都返还了。河南道协赢律师事务所的陈威镇律师说,多出来的钱对真正的持卡人来说属于不当得利,当事人有权要求对方返还。在民事上可以和对方先协商,如协商不成可向法院提起诉讼,在起诉前后可以向法院申请财产保全,通过法律维权。

帝湖花园

地下室里,一股浓浓的花露水味儿 90岁老太太住在此,生活不能自理,怕异味影响邻居

核心提示

帝湖花园一期业主黄女士昨天给记者说了一件事儿。地下室有一股难闻的气味,下去看看,发现里面住着一个老太太。一个老人为什么住在地下室呢?为什么会有难闻的味道?老人的生活是什么样的呢?
见习记者 小刘涛

老人生活难以自理

昨天下午,记者来到帝湖花园,找到黄女士所在的楼。楼上住户刘女士说,确实有这样的事情,而且从去年就有了。物业工作人员说,老太太姓刘,是业主魏女士的母亲,生活上难以自理,屋内有些异味。随后,记者联系到魏女士,表示想去看看老人,她同意了。来到老人居住的地下室,里面有些昏暗,一股浓浓的花露水味扑面而来。魏女士说,这是为了遮盖屋内散发出的味道喷洒的。在地下室走道里,记者见到老太太。她神情有些痴呆,口中喃喃自语,听不清楚在说些什么。魏女士说,因为家里太小,让老人住地下室也是没有办法的事情。

这3个月轮到了女儿家

魏女士说,母亲90岁了,精神有些问题,生活无法自理。兄妹4人轮流赡养老人的,今年11月份就轮到其他兄妹了。平时,白天老人都会被接回家里,偶尔出去晒太阳,晚上或者老人累时就回地下室睡。家里没人时,老人几乎不出地下室,“怕她出去走丢了,或者出什么意外,以前经常有这事。”因为经常有难闻的气味从地下室传出,楼内的一些邻居开始有了意见,物业也曾出面协调。记者和魏女士进行了沟通,提出为了老人的健康,也为了邻里之间更和睦,应该改善老人居住环境。魏女士表示,她很理解楼上邻居的心情,会尽力处理老人屋里散发出的异味,但是她希望邻居们也能理解她,家里的老人这个样子,她也很无奈。物业也表示,会积极协调此事。

二道街社区

王先生每次出入 院里的野猫都“迎来送往” 后来,他在家打死了10只老鼠 难道是他身上有老鼠的气息?



核心提示

每次回家,院儿里的野猫都“迎来送往”。二道街社区的王先生开始没当回事。上星期天,王先生一个晚上在家逮住了十只老鼠。同事说,猫跟着他,和这些老鼠有关系。
见习记者 柴琳琳

一见他,小猫就在后面跟着

两个月前一个晚上,王先生因为加班,到家时已经是夜里11点钟,“这是老式家属院,比较破旧。”刚走到楼道内,突然一个黑影从他眼前掠过,把他吓了一跳。趁着楼道的灯光,他看见这是一只黄白相间的猫咪,这才松了一口气。猫咪直直地看着他,随后一直跟着他到家门口。

以后,每天只要他上下班,这只猫就会从角落冒出来,跟着他上班、下班,“迎来送往”。“我往楼上跑它也跑,吓唬也不行,又不舍得伤着它,好几次这只猫想跟着我回家,有时还会用爪子扒住家里的防盗门,看着很可怜。但我觉得野猫太脏,就把它拒之门门外了。”

一个晚上,在柜子里逮住10只老鼠

也就是从这只猫跟着自己时,王先生发现家里出现了一些特殊的小动物——老鼠。“每天一到夜里,老鼠就开始在阳台上闹腾,咬门声让人无法入眠,把阳台柜子中的衣服都咬得稀巴烂,还隐约能闻到难闻的气味。”为此,王先生在国庆节时,专门抽出了一天抓捕老鼠,但一无所获。之后的几天,老鼠更是猖狂,把阳台的纱网咬出了一个大洞,这让王先

生恼羞成怒,决定来个“人鼠大战”。上个星期天晚上,弄清楚老鼠在柜子里藏身之后,王先生开始行动了。他先是将柜子门给钉起来,然后又拿来了钳子、锤子等工具备用。“我用喷漆对着柜子上面的一个小孔往里面喷,整整用了两瓶,打不死它们,就先熏死它们。”最后,看柜子内没有动静,打开柜子一看,好家伙,10只老鼠躺在里面。



他身上有老鼠的味儿?

一晚上抓住了10只老鼠,王先生很有成就感。他把这件事讲给同事时,大家都说,小猫跟着他,可能跟家里这些老鼠有关。问了老一辈的人,他们说,猫是有灵性的,天生是捕鼠高手,现在猫成了宠物,不吃老鼠,但那种特殊的嗅觉还是有的。王先生说,这两天猫不再接送他了,但偶尔会在早晨遇见。